

Γερουσιαστής Burston και Χάνσον: Καυγάδες και κατηγορίες για παρενόχληση

Υπάλληλοι του Κοινοβουλίου και η Αυστραλιανή Ομοσπονδιακή Αστυνομία ερευνούν περιστατικό που έγινε προχθές το βράδυ μεταξύ ενός γερουσιαστή και του επικεφαλής συμβούλου της Pauline Hanson. «Θα εξετάσουμε το ζήτημα άμεσα», δήλωσε ο Πρόεδρος της Γερουσίας Σκοτ Ράιαν. Οι έρευνες ξεκίνησαν όταν ο γερουσιαστής Brian Burston, με ένα επίδεσμο στο χέρι ισχυρίστηκε ότι αναγκάστηκε να προστατεύσει τη σύζυγό του από το σιενό συνεργάτη της Pauline Hanson, James Ashby. Ο κ. Burston, ο οποίος εγκατέλειψε το «Ένα Έθνος» πέρυσι, τσακώθηκε με τον κ. Ashby στο φουαγιέ του κοινοβουλίου. Να σημειωθεί ότι κ. Burston ο οποίος πολιτεύεται με το κόμμα του Clive Palmer, έχει κατηγορηθεί ότι είπε σε μια υπάλληλο να κάτσει να την απαυτώσει για να φτιάξει η διάθεση της αλλά ο ίδιος αρνείται την κατηγορία. Πιο πρόσφατα, ο κ. Burston κατηγορήσε την κ. Hanson ότι του την ψιλόπεσε και του ζήτησε να κοιμηθεί μαζί της, και δεν εννοούσε αδελφικά.

Η κ. Hanson απέρριψε τον ισχυρισμό ως ψευδή. Ο καυγάς ξεκίνησε αργά προχθές το βράδυ όταν ο κ. Burston και η σύζυγος του Ρος συναντήθηκαν με τον κ. Ashby. Ένας μάρτυρας ανέφερε στο news.com.au ότι περίπου έξι άνθρωποι ήταν στο φουαγιέ εκείνη την στιγμή. Είπε επίσης ότι υπήρξε ένας ψιλοσαμπουκάς μεταξύ των δύο ανδρών και ο κ. Burston άρπαξε το κινητό τηλέφωνο του κ. Ashby και το πέταξε μακριά. Όταν ο κ. Burston και η σύζυγός του κατευθύνθηκαν προς την είσοδο της Γερουσίας ο κ. Ashby τους ακολούθησε και τους βιντεοσκόπησε με το κινητό του. Ο κ. Burston δήλωσε ότι έχει κάνει καταγγελία στην Αυστραλιανή Ομοσπονδιακή Αστυνομία καθώς ότι έκανε το έκανε «σε αυτοάμυνα» για να προστατεύσει τον εαυτό του και τη σύζυγό του. Μια φωτογραφία που δόθηκε στην δημοσιότητα από τον κ. Burston δείχνει το χέρι του με αίματα και ο γερουσιαστής ισχυρίζεται ότι αυτό συνέβη όταν προσπάθησε να αρπάξει το τηλέφωνο του κ. Ashby. «Του είπα να φύγει», είπε ο κ. Burston

στην εφημερίδα The Australian, προσθέτοντας ότι προσπάθησε ανεπιτυχώς να αρπάξει το τηλέφωνο. «Έχασα την ψυχραιμία μου», είπε ο γερουσιαστής, «τον άρπαξα και τον έσπρωξα στον τοίχο». Ο κ. Ashby δήλωσε ότι οι ισχυρισμοί του γερουσιαστή ήταν ψευδείς και ότι προσπαθούσε να βιντεοσκοπήσει την Χάνσον που επίσης έφευγε από την ίδια εκδήλωση. Την Τρίτη, η κα Hanson κατηγορήσε, χωρίς να τον κατονομάσει, ένα γερουσιαστή για την σεξουαλική παρενόχληση τουλάχιστον έξι υπαλλήλων ο οποίος μάλιστα, σύμφωνα πάντα με τους ισχυρισμούς της Χάνσον, χρησιμοποίησε λεφτά των φορολογουμένων για να εξαγοράσει την σιωπή των γυναικών. Με τη σειρά του ο κ. Burston δήλωσε την Τετάρτη στην The Daily Telegraph ότι η Χάνσον φωτογραφίζει αυτόν και ότι οι κατηγορίες της είναι «μπούρδες» και πρόσθεσε ότι ένας από τους λόγους που άφησε το «Ένα Έθνος» ήταν λόγω σεξουαλικής παρενόχλησης από την κα Hanson εδώ και δύο δεκαετίες. Η επικεφαλής του One Nation αρνή-

θηκε προχθές το βράδυ τους ισχυρισμούς του κ. Burston, λέγοντας στην εκπομπή Paul Murray Live ότι «δεν είναι τόσο απελπισμένη». «Δεν μπορώ να σταματήσω να γελάω. Λυπάμαι γιατί θα έπρεπε να είμαι σοβαρή, αλλά δεν μπορώ να σταματήσω» δήλωσε η κα Hanson στον δημοσιογράφο του Sky News. Ο κ. Burston ισχυρίστηκε ότι η κυρία Hanson τον παρενόχλησε για πρώτη φορά σεξουαλικά πριν από 20 χρόνια, καϊδεύοντας με τα δάχτυλά της τη σπονδυλική του στήλη την ώρα που ακουγόταν ο εθνικός ύμνος και στη συνέχεια του πρότεινε να πάνε «να πνιξουν το κουνέλι» στο σπίτι της. Σύμφωνα με τον Burston το περιστατικό συνέβη σε μια συγκέντρωση του κόμματος. «Αν ήθελα να καϊδέψω ένα άντρα στην πλάτη δεν θα το έκανα με τους αστυνομικούς για την προσωπική μου προστασία παρόντες, σε ένα χώρο με 2.000 ανθρώπους. Μπορεί να είμαι 64 ετών αλλά δεν είναι τόσο απελπισμένη», είπε η κα Χάνσον και πρόσθεσε «δεν θα πήγαινα κοντά του ούτε με σφαίρες».


Θα ανοίξει ξανά το κέντρο κράτησης απούντων άσυλο στο Νησί των Χριστουγέννων

Ο πρωθυπουργός Σκοτ Μόρισον ανακοίνωσε ότι θα ανοίξει ξανά το αμφιλεγόμενο υπεράκτιο κέντρο κράτησης αιτούντων άσυλο στο Νησί των Χριστουγέννων, μία ημέρα μετά την ταπεινωτική ήττα που υπέστη η κυβέρνηση στο κοινοβούλιο. Το Εργατικό Κόμμα και ανεξάρτητοι ενέκριναν τελικά το νομοσχέδιο που δίνει δικαίωμα στους γιατρούς να μεταφέρουν στην Αυστραλία τους περίπου 1.000 άνδρες και γυναίκες που βρίσκονται σε δύο κέντρα κράτησης σε νησιά του Ειρηνικού Ωκεανού, εάν χρειάζονται ιατρική φροντίδα. Ο Μόρισον εκτίμησε ότι το νομοσχέδιο αυτό θα αποδυναμώσει την αυστηρή μεταναστευτική πολιτική της χώρας και θα ενθαρρύνει τους διακινητές μεταναστών. Με αυτό τον τρόπο δικαιολόγησε την απόφαση της κυβέρνησης




του να ανοίξει ξανά το κέντρο κράτησης στο Νησί των Χριστουγέννων, περίπου 1.550 χιλιόμετρα βορειοδυτικά της ηπειρωτικής Αυστραλίας. «Εγκρίναμε την επανέναρξη της λειτουργίας των εγκαταστάσεων κράτησης στο Νησί των Χριστουγέννων, για να αντιμετωπίσουμε τόσο την προοπτική των νέων αφίξεων, όσο και την προοπτική των μεταγωγών» αιτούντων άσυλο που χρειάζονται περίθαλψη, είπε ο Μόρισον σε δημοσιογράφους στην Καμπέρα. Ως τώρα οι αιτούντες άσυλο που αναχαιτίζονταν στη

θάλασσα και μεταφέρονταν στα κέντρα κράτησης στην Παπούα Νέα Γουινέα και στο Ναούρου δεν επιτρεπόταν να εισέλθουν στην Αυστραλία, παρά μόνο αν οι αρχές αποφάσιζαν ότι χρειάζονταν ιατρική φροντίδα επειγόντως. Ο ΟΗΕ έχει καταδικάσει τη μεταναστευτική πολιτική της Αυστραλίας, χαρακτηρίζοντάς την «απάνθρωπη», όμως η Καμπέρα επιμένει ότι στόχος της είναι να σταματήσει το εμπόριο ανθρώπων και να σώσει τις ζωές των μεταναστών αποτρέποντας τους από το να επιχειρήσουν το επικίνδυνο ταξίδι στη θάλασσα.



Pan Pontian United Of the Virgin Soumela of New South Wales Limited
(ΠΑΝ ΠΟΝΤΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ)
604, New Canterbury Rd, Hurstville Park N.S.W. 2196. Ph. 9558-2606.
P.O. Box 472 Dulwich Hill 2203.



Αγαπητά Μέλη,

Το Σάββατο 23 Φεβρουαρίου 2019
το Διοικητικό Συμβούλιο διοργανώνει

Αποκριάτικη Βραδιά
στην αίθουσα του Συλλόγου
από ώρα 7.00 μμ έως 1η πρωινή.

Καλούμε λοιπόν όλα τα μέλη μας, να προσέλθουν μαζί με τους φίλους τους και μαζί να περάσουμε μια χαρούμενη και αξέχαστη βραδιά.

Έχουμε κάνει όλες τις απαραίτητες προετοιμασίες, παγωμένη μπίρα, αναψυκτικά, κρασιά, ρετσίνα, ούισκι.
Θα μας διασκεδάσει όπως πάντα ο Νίκος Μιροφορίδης από το NIX DISCO με Ελληνικούς και Ποντιακούς χορούς.

Το εισιτήριο θα είναι μετά φαγητού για τους μεγάλους και για παιδιά κάτω των 12 ετών \$20.00.

Δεν αμφιβάλλουμε λοιπόν ότι θα σας δούμε όλου

Με την ευκαιρία αγαπητά μέλη θα θέλαμε να σας υπενθ ότι η αίθουσα του Συλλόγου μας είναι ανοικτή κάθε Παρασκευή και Κυριακή απόγευμα.

: πατριωτικούς χαιρετισμούς
για το Διοικητικό Συμβούλιο

Θεοχάρης Τσιμπιδής
Γραμματέας

Μέλπω Καϊμασίδου
Πρόεδρος